



ПОСТАНОВЛЕНИЕ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

**Об отзыве на проект федерального закона № 126454-7
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты
Российской Федерации в связи с совершенствованием
правового регулирования в сфере организационного обеспечения
деятельности мировых судей"**

Рассмотрев проект федерального закона № 126454-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового регулирования в сфере организационного обеспечения деятельности мировых судей", внесённый Верховным Судом Российской Федерации, Дума Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Дать положительный отзыв на проект федерального закона № 126454-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового регулирования в сфере организационного обеспечения деятельности мировых судей" согласно приложению.

2. Направить настоящее постановление и указанный отзыв в Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по государственному строительству и законодательству.

Председатель Думы
Ставропольского края



Г.В. Ягубов

г. Ставрополь
14 июня 2017 года
№ 471-VI ДСК

Приложение
к постановлению Думы
Ставропольского края
от 14 июня 2017 года № 471-VI ДСК

ОТЗЫВ
на проект федерального закона № 126454-7 "О внесении изменений
в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи
с совершенствованием правового регулирования в сфере
организационного обеспечения деятельности мировых судей"

Думой Ставропольского края рассмотрен проект федерального закона № 126454-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового регулирования в сфере организационного обеспечения деятельности мировых судей" (далее – проект федерального закона).

Учитывая, что проект федерального закона направлен на совершенствование правового регулирования организационного обеспечения деятельности мировых судей, в том числе надлежащего финансирования их деятельности и оплаты труда работников аппарата мировых судей, Дума Ставропольского края в целом поддерживает проект федерального закона.

Вместе с тем к проекту федерального закона имеется следующее замечание. Согласно пункту 2 статьи 9 Федерального закона от 17 декабря 1998 года № 188-ФЗ "О мировых судьях в Российской Федерации" работники аппарата мирового судьи являются государственными служащими соответствующего субъекта Российской Федерации. Следовательно, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" перемещение работников аппарата мирового судьи, применение к ним поощрений и взысканий, а также утверждение графика отпусков работников аппарата мирового судьи должны осуществляться исключительно представителем нанимателя.

